
5 €
 od

Nočná košeľa
100 % bavlna,
s licenčnou potlačou BarbieTM,
veľkosti na výber:
pre dievčatká, 98 – 128 cm – 5 €;
pre slečny, 134 – 176 cm – 6 €

Ponuka platí od 13. 7. 2023 do 26. 7. 2023 alebo do vypredania zásob.

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



10 €

3 €

2 50 €

15 €

7 € 7 €

Župan s opaskom
saténový, pre dámy,

typ kimono, s licenčnou
potlačou BarbieTM,
veľkosti: S/M, L/XL

Saténové pyžamo
pre dámy, s licenčnou 

potlačou BarbieTM,
v súprave: tričko

na ramienka, šortky
a gumička do vlasov,

veľkosti: S – XL

Vzorované  
ponožky 2 páry
s vysokým obsahom
bavlny a elastanom, pre dámy,  
s licenčným vzorom BarbieTM, rôzne vzory
v súprave, veľkosti: 35 – 38, 39 – 42
(cena za 1 pár 1,50 €)

Bavlnená nočná  
košeľa

pre dámy, s licenčnou  
potlačou BarbieTM,

veľkosti: S – XXL

Maska na spanie
s licenčnou potlačou BarbieTM

Krátka 
nočná košeľa
100 % bavlna,  
pre dámy, 
s licenčnou 
potlačou BarbieTM,
veľkosti: S – XXL

Pyžamo s gumičkou 
v súprave

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



6 €

3 € 3 €

4 €6 €

7 €

Dievčenský top
95 % bavlny a 5 % elastanu,

so širokou gumičkou
v spodnej časti,

s licenčnou potlačou BarbieTM,
veľkosti: 134 – 176 cm

Členkové ponožky  
4 páry

s vysokým obsahom
bavlny a elastanom,

pre slečny, s licenčným 
vzorom BarbieTM,

veľkosti: 31 – 38
(cena za 1 pár 1 €)

Nohavičky  
pre slečny 2 ks
95 % bavlny a 5 % elastanu, 
s licenčnou potlačou BarbieTM,
rôzne vzory v súprave,
veľkosti: 134 – 176 cm
(cena za 1 kus 1,50 €)

Dvojdielne pyžamo
100 % bavlna, pre dievčatká,  

s licenčnou potlačou BarbieTM,
veľkosti: 92 – 128 cm

Letné pyžamo
100 % bavlna, pre slečny,  
s licenčnou potlačou BarbieTM,
v súprave: tričko a šortky,  
veľkosti: 134 – 176 cm

Pyžamo s potlačou 
Barbie Girl

100 % bavlna, pre slečny,  
s licenčnou potlačou BarbieTM,

veľkosti: 134 – 176 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



5 50 €

10 €

4 50 €

5 €

Velúrová mikina  
alebo tepláky
pre dámy, s licenčnou

aplikáciou BarbieTM,
na výber:  

mikina voľného strihu 
alebo tepláky

s vreckami,
veľkosti:
S – XXL

Tričko s krátkym rukávom 
100 % bavlna, pre slečny,  
s licenčnou potlačou BarbieTM,
veľkosti: 134 – 170 cm

Šiltovka s nastaviteľným 
popruhom 

100 % bavlna, pre dámy,  
s licenčnou výšivkou BarbieTM

Legíny  
s nápisom 
95 % bavlna
a 5 % elastanu,
pre dievčatká,
s licenčnou
potlačou
BarbieTM,
veľkosti:
104 – 134 cm

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



7 €
 od

6 €

7 €

11 €

10 €

Mikina s kapucňou  
alebo šortky s logom BarbieTM

velúrové, pre dámy, s vreckami
a licenčnou potlačou, na výber:
mikina, so zapínaním na zips – 12 €,
alebo šortky – 7 €, veľkosti: S – XXL

Štýlové tričko  
100 % bavlna,

pre dámy, s licenčnou
potlačou BarbieTM,

na výber: biele,
s oválnym spodným lemom,

alebo čierne,
s rovným strihom, 

veľkosti: S – XXL

Batoh z umelej kožušiny
so zapínaním na zips, vonkajším vreckom 
na zips a licenčnými motívmi BarbieTM, 
rozmery: 33 x 23 x 15 cm

Pohodlná mikina 
alebo tepláky

s vysokým obsahom
bavlny, pre slečny,

s licenčnou
potlačou BarbieTM,

na výber: mikina
voľného strihu alebo

tepláky s viazaním
v páse a vreckami,

veľkosti: 134 – 170 cm

Ležérna mikina
pre dievčatká,

s licenčnou  
potlačou BarbieTM,

veľkosti: 104 – 134 cm

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



12 €

15 €

12 €

20 € Bábika BarbieTM  
alebo Ken so surfom
s príslušenstvom, pre deti od 3 rokov

Stavebnica BarbieTM

súprava Vysnívaný karavan,
v súprave: figúrky

a 20 piknikových doplnkov,
pre deti od 5 rokov

Bábika BarbieTM 
s domčekom 

pre zvieratká
v súprave: pes,

králik a príslušenstvo

Bábika BarbieTM 

alebo Ken 
na pláži

s príslušenstvom,
pre deti od 3 rokov

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



12 €

11 €
Súprava pre malé
dizajnérky BarbieTM

kreatívna súprava na výrobu
potlače na oblečenie, v súprave:
ozdobný rámik, 4 šablóny,
4 farby na textil, špongia, škrabka,
tričko pre bábiku a návod,
pre deti od 3 rokov
(detské tričko nie je súčasťou balenia)

Súprava na výrobu
šperkov BarbieTM 
v súprave: kufrík, hárok s vodnými nálepkami,
elastická šnúrka, koráliky
v rôznych tvaroch a farbách,
pre deti od 3 rokov

rozbaľte 
súpravu...

...a vyberte si prvky
v obľúbených

farbách

vytvorte
svoj vlastný

šperk!

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



9 €

10 €

4 €

4 €
4 €

Dekoračný vankúšik
s licenčnou potlačou BarbieTM,  
ø 45 cm

Keramický 
hrnček
s licenčnou
potlačou BarbieTM,
objem 300 ml

Plastová 
fľaša
s uzáverom
a licenčnou
potlačou
BarbieTM,
objem 580 ml

Úložný skladací košík
s rúčkami a licenčnou

potlačou BarbieTM,
maximálne zaťaženie 10 kg,

rozmery: 35 x 35 x 55 cm

Mäkučká deka
s licenčnou

potlačou BarbieTM,
rozmery: 130 x 170 cm

SH025 179771 TESTEX

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

©2023 Mattel.  



5 €

3 €

7 €

4 50 €

6 €6 €

4 €5 €

Veselé boxerky 2 ks
95 % bavlny a 5 % elastanu,
pre chlapčekov, s licenčnou
potlačou Hot Wheels,
rôzne vzory v súprave,
veľkosti: 92 – 128 cm
(cena za 1 kus 2,50 €)

Cool boxerky 2 ks
95 % bavlny a 5 % elastanu,
pre chlapcov, s licenčnou
potlačou Fast & Furious,
rôzne vzory v súprave,
veľkosti: 134 – 176 cm
(cena za 1 kus 3 €)

Ponožky  
Hot Wheels 4 páry

s vysokým obsahom
bavlny a elastanom,

pre chlapčekov, s licenčným
vzorom, rôzne vzory  

v súprave, veľkosti: 23 – 30
(cena za 1 pár 0,75 €)

Športové ponožky 4 páry
s vysokým podielom bavlny
a elastanom, pre chlapcov,
s licenčným vzorom Fast & Furious,  
rôzne vzory v súprave,
veľkosti: 31 – 42
(cena za 1 pár 1 €)

Tričko  
pre pretekárov

100 % bavlna,
pre chlapčekov, s licenčnou

potlačou Hot Wheels,
veľkosti: 104 – 134 cm

Tepláky s vreckami
100 % bavlna, pre chlapčekov, s viazaním v páse 
a licenčnou potlačou Hot Wheels, veľkosti: 104 – 134 cm

Tričko  
Fast & Furious
100 % bavlna,
pre chlapcov,
s licenčnou
potlačou,
veľkosti:
134 – 170 cm

Chlapčenské  
šortky

100 % bavlna,
pre chlapcov,

s licenčnou potlačou
Fast & Furious,

veľkosti: 134 – 170 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 

Týmto symbolom sú v predajniach 
označené produkty z letáka

HIT!
CENOVÝ 



9 €

6 €

7 €
5 €

9 €

12 €

5 €

7 €

Súprava pre najmenších 
100 % organická bavlna, v súprave: body,  

legínky a čiapka, s licenčnou potlačou Dumbo,  
na výber: pre dievčatká alebo chlapčekov,  

veľkosti: 56 – 80 cm

Zavinovacie body 2 ks
100 % organická bavlna,
pre bábätká, rebrované,
rôzne farby v súprave, na výber:
pre dievčatká alebo chlapčekov,
veľkosti: 56 – 80 cm 
(cena za 1 kus 3,50 €)

Pastelové legínky 2 ks
100 % organická bavlna,  
s vyhrnutým pásom a nohavicami,  
v súprave: s potlačou a jednofarebné,  
na výber: pre dievčatká alebo  
chlapčekov, veľkosti: 56 – 92 cm
(cena za 1 kus 2,50 €)

Overal s kapucňou
100 % organická bavlna, pre bábätká, na zips,  
s licenčnou potlačou Dumbo, na výber: pre dievčatká  
alebo chlapčekov, s klokaním vreckom, veľkosti: 56 – 92 cm

Zavinovačka pre bábätká
s poťahom zo 100 % bavlny, s mašličkou

a licenčnou potlačou Dumbo,
rozmery: 77 x 77 cm

Froté plienky 3 ks   
100 % organická bavlna,  

s licenčnou potlačou Dumbo,
rôzne vzory v súprave,

rozmery: 70 x 70 cm
(cena za 1 kus 1,67 €)

Detská deka
s licenčnou potlačou Dumbo,
rozmery: 75 x 100 cm

Súprava  
cumlíkov 2 ks  

Lovi
dynamické,

na upokojenie,
rôzne farby
v súprave,

pre bábätká
vo veku 0 – 3 mesiacov

(cena za 1 kus 3 €)

dostupné 
tiež

2-balenie:

    
  

dostupné
tiež

2-balenie:

    
  

dostupný
tiež:

   

dostupná
tiež:

   

Týmto symbolom sú v predajniach  
označené produkty z novej kolekcie.

NOVINKA

Certified  
CERES-0532

‘organic’

Certified by  
CERES-0532

‘organic’

©
D

is
n

ey
  



7 €
16 €

7 € 4 €

6 € 7 €

Podprsenka  
na dojčenie
mäkká a pružná,
s odnímateľnými profilovanými
košíčkami a nastaviteľnými
ramennými popruhmi,
veľkosti: S – XL

Súprava na prípravu  
mlieka 6 prvkov
v súprave: antikoliková fľaša s objemom 180 ml,  
zásobník s viečkom, sitko, silikónový cumlík,  
viečko na fľašu

Laktačné vložky 
30 ks

priedušné, savé a jemné,  
s fixačnou vrstvou

(cena za 1 kus 0,13 €)

Vankúšik na dojčenie
s odnímateľným poťahom,
100 % bavlna

Nočná košeľa 
na dojčenie

100 % bavlna,
so zavinovacím

výstrihom, záhybmi
v páse, mašličkou

a potlačou,
veľkosti: S – XXL

Súprava na odsávanie  
a uskladnenie mlieka
v súprave: silikónová  
odsávačka mlieka,
stojan a 10 vreciek
na uskladnenie
s objemom 150 ml

dostupný
tiež:

    
  

dostupná
tiež:

   

so 
zavinovacím

výstrihom

Týmto symbolom sú v predajniach  
označené produkty z novej kolekcie.

NOVINKA



5 €
 od

5 €

2 50 €

4 €

9 €

Vankúš do vane
s prísavkami na pripevnenie,
s potlačou na jednej strane,
rozmery: 29,5 x 30,5 x 6,2 cm

Uterák  
so strapcami
100 % bavlna,
s gramážou 500 g/m2,
rozmery na výber:
50 x 90 cm – 5 €,
70 x 140 cm – 9 €

Kúpeľňová 
predložka 

bavlnená,
so strapcami a potlačou,

rozmery: 50 x 80 cmHrnček 
na zubné kefky
keramický, ø 7,8 cm,  
výška 8,9 cm

Dávkovač 
mydla
keramický, ø 10,5 cm,
výška 14 cm

Riešenie dekorácií do interiéru 
nebolo nikdy také jednoduché!

NOVÁ KOLEKCIA DOPLNKOV
DO INTERIÉRU NATURAL GREEN

Každý z produktov  
z kolekcie Natural Green 
nájdete v predajniach
označený týmto symbolom. 

14.HPK.51859 HOHENSTEIN HTTI

NOVINKA



5 €
2 €

10 €

5 €

6 €

12 €

4 €
 od

Stolový riad
porcelánový, s motívom
rastliniek, ​​na výber:
dezertný tanier, ø 21 cm – 4 €,
hlboký tanier, ø 21 cm – 4,50 €,
plytký tanier, ø 26,5 cm – 6 €

Súprava 
príborov 4 ks
v súprave: lyžica, vidlička,  
nôž a čajová lyžička, kovové, 
s plastovými rukoväťami

Stojace hodiny
drevené, na batérie,

rozmery: 10,5 x 3,5 x 14,5 cm
(batérie sa predávajú

samostatne)

Prírodná deka*
bavlnená, s potlačou,
rozmery: 130 x 160 cm

Podložka na stôl
pletená, ø 38 cm

Karafa na ocot 
a olivový olej 2 v 1
s prírodnými korkami
a rukoväťami,
objem 350 a 250 ml

Kovový chlebník
s viečkom z bambusu,

rozmery: 29 x 18 x 16 cm

Týmto symbolom sú v predajniach  
označené produkty z novej kolekcie.

NOVINKA

19.HIN.81299  HOHENSTEIN HTTI

* Produkt je dostupný vo vybraných predajniach.



5 €

6 €

17 €

10 €

9 €

10 €
4 €

Stolík  
na kovových  
nožičkách
s doskou z pletenej  
juty, ø 41 cm,  
výška 42,5 cm

Sklenená dekorácia
sušená kytica
pod sklenenou kupolou,
s dreveným podstavcom,
ø 12 cm, výška 13 cm

Nástenný organizér
z bavlny, pletený, s krúžkom

na zavesenie a strapcami,
rozmery: 28 x 63 cm

Kvetináč  
s kvetinovým  

vzorom
keramický, ø 15 cm,

výška 12,3 cm

Keramická  
váza
ø 10 cm,
výška 25 cm

Koberček  
s 3D vzorom

bavlnený, so strapcami,
rozmery: 60 x 90 cm

Okrúhly vankúšik*
s 3D vzorom na jednej strane,  

ø 45 cm

Týmto symbolom sú v predajniach  
označené produkty z novej kolekcie.

NOVINKA

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

* Produkt je dostupný vo vybraných predajniach.



6 € 7 €

1 50 €

4 €

4 50 
 od

€

2 €

6 €4 €

Tanier 
na cestoviny 
alebo tanier  

na pizzu
porcelánové,

s nápisom, na výber:
na cestoviny, ø 20,2 cm – 4,50 €,

na pizzu, ø 30,5 cm – 6 €

Strúhadlo 
s drevenou 
rukoväťou
rozmery:
39 x 4,5 cm

Plech na pečenie
s nepriľnavou vrstvou,
rukoväťami a dierovaním,
ø 31 cm

Kuchynská váha
s displejom, rozmery:
15 x 22 x 2 cm
(batérie sa predávajú
samostatne)

Doska  
na krájanie  
pizze
bambusová,
s rukoväťou, ø 35 cm

Nôž na pizzu 
s drevenou rukoväťou,  

rozmery: 25 x 9 cm

Manuálny krájač
poháňaný lankom  

upevneným na rukoväti,
s nádobou 500 ml

Mierka 
na špagety
drevená, rozmery:
25,4 x 6,3 x 0,8 cm

prekvapí kvalitou, 
	 očarí cenou

Nakupujte bez obáv!

Do 30 dní môžete zakúpený tovar vrátiť.
 
* �Formulár pre vrátenie tovaru nájdete  

na www.pepco.sk.

Ponuka v jednotlivých predajniach sa môže líšiť  
podľa množstva a dostupnosti sortimentu. Niektoré  

produkty budú dostupné iba vo vybraných predajniach.  
Fotografie produktov sú iba ilustračné a môžu sa mierne  

líšiť od produktov dostupných v predajni.

@pepco_sk

ZÁKAZNÍCKE CENTRUM 
tel.: +421 233 056 067    

e-mail: zakaznik@pepco.sk

Buďte s nami v kontakte:

pepcosk pepco.sk


